
 

Recenze – A Night At The Opera (CD) 

      Opravdu nevím, jak začít tuto recenzi. Není to tak lehké napsat hodnocení pro nové album 

pro jednu z vašich nejoblíbenějších kapel. Zajisté, než  jsem poslouchal CD poprvé, byl jsem 

velmi zvědavý co očekávat a zda kapela zvýší mou už tak pro ni vysoko nastavenou la’tku. Po 

tom všem jsem dodnes považoval Blind Guardian za jednu z nejlepších heavy metalových 

kapel devadesátých let a proto jsem od nich tolik očekával. Inu, po dvou dnech nonstop 

poslechu tohoto CD můžu teď říci, že album "A Night at the Opera" je úžasné! 

      Je velice zřetelné že Blind Guardian se rozhodli nezůstávat u svých dosud osvědčených 

starých dobrých postupů při skládání, ale dokázali posunout svou hudbu o krok dál. Mají 

najednou více inovace, originálních a nových nápadů. Stačí si poslechnout "Sadly Sings 

Destiny" nebo první skladbu CD "Precious Jerusalem" a pochopíte, co tím myslím. Zvuk 

Blind Guarian je náhle něčím novým. A čím více od kapely fanoušek očekává, tím více by měl 

být schopen vnímat s každým albem něco čerstvého. Členové kapely jsou na nejvyšším bodě 

své dosavadní kariéry. Hansiho zpěv je úžasný (a velice se zdokonalil díky nádherným 

melodickým refrénům), přestože měl svůj standard vysoku už při albu "Nightfall in Middle- 

Earth". André a Marcus jsou pevně spjati k sobě a zní jako jedna mysl hrající na dva nástroje. 

Jejich kytary mají sílu znít jako nářek elfů, melodicky, sladce i žalozpěvně, ale také jako 

solidně epický válečný ryk trpaslíků. Oliver je basový kouzelník vetkávající do každé skladby 

nové kouzlo držící celou hudbu pokupě. A Thomenovo bicí…ach, můj bože Thomenova hra na 

bicí je jednoduše úžasná! Plná energie, rychlá, stále se měnící, emocionální, vskutku je 

jedním z nejlepších metalových bubeníků. Není třeba říkat, že Guardiani opět při tvorbě 

používají kouzlo nejlepších sborů v rerfrénech metalové hudby vůbec. Nemůžu se dočkat až je 

uvidím naživo a zazpívám si s nimi: "I turn to you oh my precious Jerusalem, deny your 

prophets their passion and treat them like fools, I turn to you oh my poor old Jerusalem, 

deny my love but you can't change fate" 

      V této chvíli neznám způsobu, kterým bych měl určit nejlepší skladbu alba. Každá píseň 

má v sobě něco speciálního, co mi dává důvod si ji zamilovat. Ale pokud bych měl 

vyzdvihnout jednu jedinou, pak by to byla "Sadly Sings Destiny". Tahle skladba pohlcuje vše 

čím jsou Blind Guardian. Promlouvá k vašemu srdci, pozvedává vašeho ducha, ryzí nebeská 

hudba. Cítím, že jsem v bodě, kdy už touto recenzí nedokážu víc říct. Není už co bych vám 

předal, tady máte opravdový heavy metalový klenot. Než tuto recenzi dokončím, chtěl bych 

poděkovat srdečně Hansimu za zaslání recenze alba, i když propagační CD je ještě na cestě a 

Pedrovi, jejich webmasterovi, za navázání kontaktu mezi námi a kapelou. 
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